



ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ ПО ПРОФОРИЕНТАЦИИ УЧАЩИХСЯ И НЕ ТОЛЬКО!

№51 (165) 26 Сентября 2019 г.

Уже скоро в г. Якутске открывает свои двери студия спортивно-акробатического танца



ЗАНЯТИЯ НАЧНУТСЯ

С 5 СЕНТЯБРЯ в новом
красивом зале на 203 микрорайоне

По всем вопросам обращаться по телефону

8 (914) 269-72-60

Руководитель студии

АЙГУЛЬ АШИРБЕКОВА



НАБОР ВЕДЕТСЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ
ОТ 4 ДО 12 ЛЕТ

ПОДАРИТЕ СВОИМ ДЕТЬЯМ
ВОЗМОЖНОСТЬ РАСКРЫТЬ СВОИ
ТАЛАНТЫ, РАЗВИВАТЬСЯ И ПОБЕЖДАТЬ!

13 ОКТЯБРЯ
СК «ДОХСУН»

Студия "Диаданс" за 5 лет завоевала
приездостигнения и высокое признание:
многократные победитель и лауреат
международных, всероссийских,
республиканских конкурсов
и фестивалей.



БАКАЛАВРИАТ:

ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ (ФИЛИАЛ) СВФУ В Г. НЕРЮНГРИ

ВАШИ ЗНАНИЯ - ВАШ КАПИТАЛ!

- Прикладная математика и информатика (Системное программирование и компьютерные технологии)
- Строительство (Промышленное и гражданское строительство)
- Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки: Начальное образование, дошкольное образование)
- Филология (Отечественная филология (русский язык и литература))
- Филология (Зарубежная филология (английский язык и литература))
- Психолого-педагогическое образование (заочное, бюджет)
- Электроэнергетика и электротехника (Электрооборудование и электро хозяйство предприятий, учреждений, организаций)

СПЕЦИАЛИТЕТ:

- Горное дело (Обогащение полезных ископаемых, Подземная разработка пластовых месторождений)



nti.s-vfu.ru

Лицензия №2411 от 29 сентября 2016 года.

Серия 90Л01 №0009483 (бессрочно).

Свидетельство об аккредитации №1156 от 13.01.2015 г.

серия 90А01 №0001233 до 13.01.2021 г.

📍 Г. Нерюнгри, ул. Кравченко, 16, каб. 309

📞 8 (41147) 47287 ☎ 8-924-866-08-99 ✉ nti.zk@yandex.ru

К Дню государственности республики в Чурапче откроют новый детский сад



В честь празднования Дня государственности Республики Саха (Якутия) и в День работников дошкольного образования России 27 сентября в селе Чурапча Чурапчинского района откроют новое здание детского сада «Мичиль» на 98 мест для детей раннего возраста, сообщает пресс-служба главы и правительства республики.

Современный детский сад имеет просторный музыкально-спортивный зал, две прогулочные веранды, кабинеты логопеда, психолога, врача, полностью оснащен в всем необходимым оборудованием для полноценного развития детей.

Объект построен в рамках национального проекта «Демография» за счет федерального бюджета с привлечением инвестиций.

Ранее детский сад «Мичиль» располагался в старом деревянном здании. Новое одноэтажное каркасное здание площадью 1300 кв м было возведено в кратчайшие сроки –

первая свая была установлена в феврале текущего года.

Благодаря строительству новых образовательных учреждений в районе ликвидирована очередь в детские сады. Молодые мамы, воспитывающие детей до трех лет, могут спокойно выходить на работу.

Источник: yisia.ru

Всероссийская олимпиада школьников вновь пройдет в Якутии



В Якутии открываются площадки Всероссийской олимпиады школьников – крупнейшей за Уралом предметной олимпиады для учеников 7-11 классов, увлеченных точными и естественными науками. Победители и призеры заключительного тура олимпиады смогут побывать в Летней школе в новосибирском Академгородке.

Всероссийскую открытую олимпиаду школьников проводит новосибирская физматшкола (Специализированный учебно-научный центр при НГУ – СУНЦ НГУ) с 1962 года. В 2019/2020 учебном году Всероссийская олимпиада пройдет по следующим предметам:

информатика, химия – олимпиады 1 базе Физико-технического лицея им. уровня в официальном Перечне В.П. Ларионова (математика, физика, Российского совета олимпиад биология, химия), Республиканского школьников (РСОШ), физика, лицея-интерната с углубленным математика, биология – олимпиады 2 изучением отдельных предметов уровня, астрономия (не входит в (математика, физика, биология, химия) Перечень РСОШ). Регистрация на все и Национальной политехнической предметы открылась 23 сентября.

Традиционно Всероссийская олимпиада будет проводиться в три тура: два отборочных (очный и гимназии им. М.А. Алексеева. заочный) и заключительный (очный). Олимпиаду по информатике школьники Первый отборочный тур стартует 6 могут написать дистанционно, пройдя октября с олимпиады по математике. онлайн-регистрацию. Всю Затем пройдут олимпиады по биологии информации о работе площадок (13 октября), информатике (20 можно уточнить на официальном сайте октября), астрономии (27 октября), олимпиады в физике (10 ноября) и химии (17 ноября). Дистанционный отборочный этап пройдет с 25 декабря по 25 января, заключительный этап – в феврале-марте.

Участвовать в олимпиаде могут ученики 7-11 классов. Победители и призеры среди 8-10 классов получают приглашения в Летнюю школу СУНЦ НГУ. Лучшие ученики Летней школы имеют право поступить в СУНЦ НГУ.

Олимпиадные площадки первого отборочного этапа открываются более чем в 60 городах России и Казахстана. В Якутске площадки будут работать на

Аграрные вузы Якутии и Польши будут сотрудничать в подготовке специалистов



В рамках реализации нацпроекта «Образование» проекта «Экспорт образования» Якутская государственная сельскохозяйственная академия расширяет сотрудничество с зарубежными вузами. Академия заключила договор с Сельскохозяйственным университетом в Кракове (Польша). Вузы будут взаимодействовать в подготовке специалистов для аграрной отрасли и обмена опытом, сообщили ЯСГА в Министерстве республики.

Исследовательских проектов, проведение научных конференций», – прокомментировал Иван Слепцов.

Напомним, что в новом учебном году Якутская государственная сельскохозяйственная академия продолжает развивать сотрудничество с зарубежными университетами и научными机构ами. По программам обмена студенты обучаются в Казахстане, Германии и Канаде.

«Международная деятельность академии является неотъемлемой составляющей подготовки высококвалифицированных специалистов, свободно ориентирующихся в отечественных и зарубежных технологиях, хорошо знакомых с мировыми стандартами качества, обладающих широким кругозором, конкурентоспособных на мировом рынке труда. Поэтому для нас международная деятельность является приоритетным направлением работы», – пояснил ректор ЯСГА.

«Сотрудничество в области исследований и образования с Сельскохозяйственным университетом Кракова, дает российскому аграрному вузу – нашей академии – такие перспективы, как участие в программах академической мобильности студентов, аспирантов и преподавателей, реализация совместных

Источник: yisia.ru

Алданскую «Ромашку» назвали лучшим детским садом в России



Детский сад «Ромашка» из Алдана стал победителем всероссийского конкурса «Лучший детский сад. Лучшие практики».

Лучшим свой садик считают не только его сотня воспитанников, таковым его признали на российском уровне.

«В этом году нам почастыло было принять участие во всероссийском конкурсе», —

рассказывает старший воспитатель детского сада «Ромашка» Лариса Просеклова. «Мы представили свои наработки на республиканском педагогическом форуме. В Якутске эксперты и ученые и посоветовали нам поучаствовать в проходившем в то время конкурсе «Лучший детский сад. Лучшие практики». Мы разместили на сайте фото- и видеоматериалы, рассказали о работе и используемых программах — и стали победителями!»

Источник: ulus.media

Всероссийский конкурс на

Источник: yisia.ru

Проект «Одаренный ребенок» представлен в АСИ как одна из лучших российских региональных практик



На всероссийском семинаре-совещании «Лучшие региональные и муниципальные практики в области детства: механизмы поиска, оценки и тиражирования», проводимом Агентством стратегических инициатив, проект Республики Саха (Якутия) «Одаренный ребенок» представлен как одна из лучших российских региональных практик в области образования.

Масштабное мероприятие федерального значения состоялось на площадке «Точки кипения» в Москве и собрало из 29 регионов страны более 80 представителей исполнительных органов государственной власти, реализующих мероприятия в рамках Десятилетия детства, объявленного Президентом РФ. Якутию, как регион, успешно реализующий проект «Одаренный ребенок», с доказанной эффективностью, пригласили выступить с авторской презентацией, сообщили ЯСИА в Минобрнауки республики.

Как отметил в своем выступлении министр образования и науки РС(Я) Владимир Егоров, сегодня развитие системы дошкольного образования Якутии направлено на реализацию новых ориентиров, обозначенных в указе президента страны Владимира Путина «Об объявлении в

Российской Федерации Десятилетия детства и в заключается в комплексном подходе — это узаконение главы республики Айсена Николаева: «О руководитель, команда, сплоченность, понимание стратегических направлений развития образования в Республике Саха (Якутия)». Таким образом, идет целенаправленная работа, есть положительные результаты в выявлении и государственном психолого-педагогического развитии задатков и способностей каждого ребёнка с раннего возраста.

В целях углубленной работы в этом направлении сегодня по всей республике активно реализуется проект «Одаренный ребенок», который охватывает 107 дошкольных учреждений и 14 школ. Отметим, что проект под названием «Создание эффективной системы выявления задатков и развития способностей детей в ДОУ и школе» был инициирован Агентством стратегических инициатив РФ в 2014-м году. В Якутии он получил продолжение и массовое развитие под названием «Одаренный ребенок». В этом году заканчивается этап апробации проекта, далее он будет внедрен во все детские сады республики.

Как считают эксперты, основой успешного и неожиданно стремительного развития данного проекта на территории Якутия является грамотный подход к управлению процессом.

«Мы считаем, что это принципиально важный проект. Это переход от селективного подхода, когда мы просто отбираем детей, к подходу, когда мы пытаемся развивать способности и задатки каждого ребенка. С этой точки зрения это пример действительно лучшей практики, потому что, к сожалению, такой метод работы очень редко реализуется в других регионах нашей страны. В основном, все сводится к участию в олимпиадах, что тоже, безусловно, имеет право на существование, но должно дополняться работой с одаренностью детей. Тем более, если это начинается с дошкольного возраста, когда способности ребенка достаточно пластичны и очень многое зависит от общей установки. Успешность реализации этого проекта в Якутии

Владимир Егоров:
До 2022 года в Якутии
откроются 287 центров
«Точка роста»



Благодаря центрам образования цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста» у школьников из сельской местности появится возможность получать новые знания при помощи современных технологий. В 54 селах СОШ Якутии появились подобные лаборатории. Об этом ЯСИА рассказал министр образования и науки региона Владимир Егоров.

«Это долгожданное событие, мы почти год готовились к открытию «Точек роста» в селах и малых городах страны предусмотрено в федеральном проекте «Современная школа» (входит в нацпроект «Образование»).

«Более 70% школ находятся в сельской местности, мы в основном ориентируемся на них. Вчера центры открылись в 34 муниципалитетах. Это большой шаг для развития образования в республике», — подчеркнул он.

Не все регионы смогли выиграть в федеральном конкурсе по открытию «Точек роста». По словам Егорова, на следующие три года Якутия уже заявилась и добилась права до 2022 года ввести 287 центров.

«Снова планируем участвовать в отборе на 2022–2023 годы. Во время конкурса комиссия проверяла необходимую документацию, предоставленную регионом. Там же проверялась готовность центров, презентовать концепцию. Федеральные средства выделялись только на таких условиях. На каждую «Точку роста» сумма составляет примерно 1,6 млн рублей. Кроме того, все педагоги должны пройти обучение. В этом году преподаватели 21 субъекта, в том числе из нашей республики, уже посетили курсы», — резюмировал глава ведомства.

Развитие для детей и взрослых. В 54 школах Якутии открылись профильные центры «Точка роста»

Источник: yisia.ru

В целом, Якутия на федеральном уровне оценивается как фокус-регион, где динамично развивается система дошкольного образования. Подтверждением этому является и то, что недавно дошкольные учреждения региона вошли в число победителей конкурса лучших практик, способствующих доступности и повышению качества дошкольного образования, проведенного Минпросвещения РФ. При этом из 15 победителей 6 — представители Якутии.

На семинаре-совещании Якутия представила выставку научно-прикладной работы системы дошкольного образования. Большой интерес у участников из других регионов вызвали региональные программы, книги, научно-методические пособия, прикладные поделки, самодельные куклы дошкольников и другие практические материалы.

«Подход выявления, наблюдения и развития одаренности имеет колossalный потенциал для дальнейшего развития и распространения в других субъектах. Практика, представленная Якутией, является значимой в том плане, что она работает индивидуально с особенностями одаренности каждого ребенка. Это очень важно. Проект участвует в конкурсе АСИ по отбору лучших практик в сфере семьи и детства, и есть все признаки того, что он будет признан лучшей региональной практикой, будет далее внедрен и востребован в других регионах страны», — выразила уверенность Надежда Иванова, заместитель руководителя департамента развития новых форм образования Агентства стратегических инициатив.

Источник: yisia.ru

НУТРИЦИОЛОГ

Нутрициолог – специалист, выявляющий взаимосвязь между питанием и здоровьем человека.

Профессия относительно новая, она подходит для юношей и девушек.

Стать нутрициологом можно после окончания вуза или ссуза.

Нутрициолог – человек, занимающийся вопросами гигиены питания. Он изучает взаимодействие разных видов пищи, химический состав продуктов, влияние БАДов, витаминов и прочих добавок с целью укрепления здоровья человека. Нутрициология тесно связана с терапией, эндокринологией, обычной и спортивной диетологией. Профессия относится к типу «человек-человек», она подходит людям, которые увлекаются химией, биологией.

Краткое описание

Нутрициология и диетология являются разделами гигиены питания и медицины. Диетологи лечат людей, сферы их интересов – консервативная медицина, выбор правильного лечебного стола с учетом анамнеза, назначение медикаментов и физических нагрузок, организация питания в школах, больницах, детских лагерях.

Нутрициологи не лечат заболевания, а комплексно изучают вопросы питания, при составлении рациона они обращают внимание на возраст, вес, пол, другие индивидуальные особенности пациента.

При взаимодействии с клиентом нутрициолог учитывает его образ жизни, он способен разработать правильный рацион для спортсмена, мужчины, набирающего массу, или женщины, которая хочет поддерживать текущий вес. Существует несколько разновидностей этой профессии, ведь нутрициологии-фармакологи отвечают за работу с БАДами и прочими пищевыми добавками. Эксперты в области спорта изучают свойства продуктов, которые могут повысить эффективность, выносливость и результаты спортсменов. Нутрициологи-технологи проверяют продукты на соответствие ГОСТ и ТУ, диетологи – корректируют вес, детские специалисты – ведут пациентов от 0+ до 18 лет.

Особенности профессии

Сегодня доступно слишком много продуктов, интернет переполнен разнообразными рецептами и диетами – во всем этом неподготовленному человеку сложно разобраться. Нутрициологи пропагандируют ЗОЖ и правильное питание. Они знают о том, как сочетаются те или иные продукты, могут рассказать, как правильно готовить овощи или мясо, чтобы сохранить в них полезные вещества. Чаще всего дополнительные знания о нутрициологии получают люди, которые имеют медицинские профессии, а также персональные тренеры и фитнес-инструкторы, сертифицированные коучи, диетологи, специалисты, занятые в сфере красоты. В обязанности нутрициолога входят следующие работы:

- формирование правильного рациона и пищевых привычек;
- определение химического состава продуктов;
- изучение механизма взаимодействия разных продуктов и компонентов;
- анализ метаболических процессов, а также их нормализация и восстановление;
- выявление дефицита минералов, витаминов, коррекция проблемы с помощью правильного питания;
- рекомендации, касающиеся выбора, приготовления и употребления пищи;
- профилактика ожирения и заболеваний, которые влечет за собой лишний вес.

Нутрициолог помогает людям верно трактовать и воспринимать информацию, он может предоставить данные о том, почему одному человеку подходит определенный рацион, а другому – нет. Этот специалист учитывает массу факторов – от генетической предрасположенности пациента до текущего состояния здоровья. Он имеет глубокие знания

касающихся диетотерапии, биохимического анализа, психологии, эндокринологии, коучинга, спорта и спортивного питания, других смежных областей.

Плюсы и минусы профессии

Плюсы

1. Популяризация идей ЗОЖ и правильного питания привела к тому, что услуги нутрициологов очень и очень востребованы.
2. Нутрициология может стать дополнительной областью знаний для спортсменов, косметологов, диетологов и других специалистов.
3. Труд не связан с физическими нагрузками.
4. Доступное образование, ведь в некоторых вузах уже открыты кафедры, готовящие специалистов по этому и смежным профильям. Также можно учиться на курсах и в профильных школах.
5. Нутрициология – молодая наука, которая в перспективе будет динамично развиваться.
6. Деятельность обеспечивает высокий доход и быстрое формирование базы постоянных клиентов.
7. Нутрициолог помогает людям изменяться, он является проводником на пути к здоровью, красоте и стройности.

Минусы

1. Всего лишь 30-40% клиентов проходят программы до конца.
2. Ненормированный график и клиенты, которые не всегда соблюдаются установленными правилами, касающимися образа жизни и питания.

Важные личные качества

Нутрициолог постоянно взаимодействует с людьми, поэтому ему присущи следующие черты характера:

- авторитарность,
- тактичность,
- дар убеждения,
- отличная память,
- стрессоустойчивость.

Немаловажную роль играют аккуратность, профессиональная ответственность, высокий уровень эмпатии и склонность к планированию.

Где учиться на нутрициолога?

Нутрициологами чаще всего становятся люди, имеющие высшее медицинское, а также химико-биологическое образование. Лучшее решение – обучение в медицинском вузе и дальнейшая подготовка в ординатуре «Диетология». После получения диплома можно пройти дополнительную профессиональную переподготовку в вузах или центрах ДПО. Однако путь в эту сферу открыт для спортсменов, коучей и других специалистов. Многие учебные программы предназначены для людей, которые уже имеют образование, полученное в вузе, колледже, техникуме.

Обратите внимание на то, что при РМАНПО функционирует кафедра диетологии и нутрициологии (ДПО), а в РГСУ открыто дистанционное направление профессиоанальной переподготовки «Основы нутрициологии» – объем

программы составляет 256 часов. В РГСУ доступны и другие программы по нутрициологии, реализующиеся совместно с ЦНАО.

Программы переподготовки

Курсы при МАЭО

Дистанционные курсы по направлению «Основы нутрициологии» имеют объем 520 часов. После завершения обучения выпускник получает профессию «нутрициолог-консультант» и диплом о профпереподготовке, дающий право на ведение деятельности в этой сфере.

Международный гуманитарный университет

Обучение ведется на кафедре нутрициологии, диетологии и здоровья человека. Открыто много программ, направленных на изучение тем, касающихся питания, фитнеса, клинической нутрициологии, биохимии гормонов и других. Объем курсов составляет от 72 часов, форма обучения преимущественно дистанционная.

Лучшие вузы для нутрициологов

1. РУДН.
2. РГСУ.
3. Сеченовский университет.
4. МГМСУ им. А. И. Евдокимова.
5. ДВФУ.
6. ТГУ им. Г. Р. Державина.

Место работы

Нутрициологи ведут прием в частных больницах, медицинских центрах, а также в клиниках красоты, занимающихся вопросами питания, похудения, здоровья. Нередко нутрициологи специализируются на коучинге, пишут книги, а также ведут блоги и влоги, проводят онлайн-марафоны. Они, что зависит от уровня подготовки и специализации, могут найти работу в фитнес-клубах, спортивных центрах, детских учреждениях.

Заработка платы

Уровень заработной платы зависит от специализации, направления деятельности, наличия/отсутствия диплома о медицинском образовании. В целом доход нутрициологов определяет их активность, ведь некоторые специалисты ведут прием клиентов, наполняют страницы в социальных сетях, получая гонорары за рекламы и марафоны. Гуру в сфере питания наиболее востребованы в крупных городах.

Зарплата на 25.09.2019

Россия 15000–100000 р.
Москва 40000–150000 р.

Профессиональные знания

1. Общая и клиническая диетология, нутрициология.
2. Расшифровка лабораторных исследований.
3. Метаболические процессы.
4. Физико-химические свойства пищевых продуктов, препаратов.
5. Классификация, правильное применение БАДов.
6. Витамины и минералы.

Методы нейропсихологической диагностики в работе с детьми

Институт психологии СВФУ им. М.К. Аммосова приглашает пройти курсы повышения квалификации на тему: **«Методы нейропсихологической диагностики в работе с детьми».**

Ведущий курсов: Фотекова Татьяна Анатольевна, г. Абакан. Доктор психологических наук, доцент. Заведующий кафедрой психологии Медико-психологического-социального института Хакасского государственного университета им. Н.Ф. Катанова.

Дата проведения:
30.09.2019 г.

Время проведения:
с 09ч.:00м. до 17ч.:00м.

Нейропсихологическая диагностика в детском возрасте может быть использована при работе с детьми с отклонениями в развитии, речевой патологией, различными трудностями в обучении, а также с одаренными детьми, как правило, имеющими выраженную индивидуальную

неравномерность в состоянии высших психических функций. Преимуществом нейропсихологического подхода в работе с этими категориями детей является возможность не только описать симптомы и синдромы, но и выявить причины наблюдаемых у ребенка проблем и построить коррекционно-развивающее обучение наиболее эффективным способом.

Курс рассчитан на 16 часов и может представлять интерес для психологов-практиков, логопедов, работающих с детьми дошкольного и школьного возраста, студентов старших курсов, обучающихся по направлениям «Психология», «Клиническая психология», «Психолого-педагогическое образование», «Специальное (дефектологическое) образование».

Слушателям, успешно завершившим обучение по программе, выдается удостоверение установленного образца.

Стоимость курсов: 2000 рублей.

Контактные данные: Телефон 8(4112)496753

e-mail: pract.psychology@mail.ru

Адрес: г. Якутск, ГУК СВФУ, ул. Кулаковского, 42, 4 этаж, каб. 409.
Учебно-методический центр ИП СВФУ



Магазин одежды и
аксессуаров для мужчин

УХОТОЙ

сделано в Якутии

МЫ
ОТКРЫЛИСЬ!

БРЕНД, КОТОРЫЙ ДОСТОИН ТЕБЯ:

**СТИЛЬНЫЕ МУЖСКИЕ
НАЦИОНАЛЬНЫЕ РУБАШКИ,
КАМЗОЛЫ, РЕМНИ, СУМКИ,
ЛИМИТИРОВАННАЯ
КОЛЛЕКЦИЯ НАЦИОНАЛЬНЫХ
РУБАШЕК ИЗ ХЛОПКА
ДЛЯ ДЕТЕЙ
И МНОГОЕ ДРУГОЕ!**



**ПОРАДУЙТЕ СВОИХ
БЛИЗКИХ ПОДАРОЧНЫМ
СЕРТИФИКАТОМ ОТ
НАШЕГО БРЕНДА.**

**ПРОФЕССИОНАЛЫ
СВОЕГО ДЕЛА ВЫПОЛНЯТ
ПОШИВ ПО ВАШИМ
МЕРКАМ НА МОДЕЛЬ
ИЗ НАШЕЙ КОЛЛЕКЦИИ!**



**КРЕСТЬЯНСКИЙ РЫНОК
1 ЭТАЖ**



ООО "ПИТРС" – ЛАУРЕАТ КОНКУРСА
«ЛУЧШИЕ ТОВАРЫ И УСЛУГИ – ГЕММА»
2013, 2015, 2016, 2018



ПИТРС

СУВЕНИРНО-ПОЛИГРАФИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ

ул. Октябрьская 1/1
39-00-93 • 39-00-94
8-914-278-35-57
pitrs_ykt

7
ПРОФ
ЯКТ

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ: НА СУВЕНИРЫ К ВЕСЕННИМ ПРАЗДНИКАМ ИЗГОТОВЛЕНИЕ ФЛАГОВ, ФЛАЖКОВ, ТРАНСПАРАНТОВ, ШЕЙНЫХ ПЛАТКОВ



НАНЕСЕНИЕ ИЗОБРАЖЕНИЙ, ЛОГОТИПОВ, ТЕКСТОВ

- футбольки от 250 руб (от 1 дня)
- тарелки от 800 руб (от 2 дней)
- кружки от 400 руб (от 2 дней)
- флешки (на вашей) от 70 руб
- шейные платки с логотипом
- флаги

ВЫШИВКА

- шевроны
- футболках
- бейсболках
- флагах
- вымпелах
- фартуках
- полотенцах от 300 руб



ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

- интерьерная
- афиши
- постеры
- плакаты
- чертежи

ГРАВИРОВКА НА:

- флешках
- медалях
- грамотах
- кружках
- кубках

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЕЧАТЕЙ И ШТАМПОВ

изготовление
• резинки от 456 руб.
• корпуса от 190 руб.



МИР СЛУХА

ИСТИИ ЭЙГЭТЭ



Мы рады предложить вам модели слуховых аппаратов лучших мировых производителей, а также батарейки №13; 675; 312; 10, вкладыши всех номеров и средства по уходу за слуховым аппаратом.

Диапазон представленных у нас цифровых аппаратов, от простых 3 канальных до совершенных 15 канальных.

Каждый из них по-своему решает проблему снижения слуха. И конечно, чем выше технические возможности слухового аппарата и больше каналов, тем он лучше справляется с акустической ситуацией в жизни.

СОВРЕМЕННЫЕ ЦИФРОВЫЕ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ ИМЕЮТ АККУРАТНЫЙ ВНЕШНИЙ ВИД И СПОСОБНЫ:

- Выделять голос нужного собеседника из множества других голосов и изокружающего шума;
- Слышать самые разнообразные звуки, которые человек, длительное время не слышал и уже забыл: пение птиц, шорох осенней листвы под шум дождя и журчание ручья и т.д.;
- Обеспечить максимально точную настройку под индивидуальную потерю слуха пациента, так как имеют, несколько независимых каналов.
- Вы можете носить слуховой аппарат, не замечая его, настолько естественно он воспроизводит звуки;
- Современные аппараты умеют подавлять свист и шум.



СКИДКИ от 20 до 30% С 1 СЕНТЯБРЯ
по 30 СЕНТЯБРЯ

**КОНСУЛЬТАЦИЯ, ПОДБОР И НАСТРОЙКА АППАРАТА БЕСПЛАТНО.
ТАК ЖЕ ПРЕДЛАГАЕМ ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ:
ПОДАРОК ДЛЯ ВАШИХ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ!**

**Мы ждем Вас по адресу: г. Якутск, ул. Хабарова, 19
(вход в центре здания со стороны дороги)**

**Запись по телефонам: 8 (4112) 70-70-54 и 8 (4112) 70-50-47
Работаем с 9:00 до 18:00, в субботу с 10:00 до 15:00**

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН в СИНЕМАЦЕНТРЕ

CINEMACENTER
кинотеатр

с 24 сентября
по 31 декабря 2019 года



**Бронирование билетов: 8(4112) 31-88-50
www.kino.ykt.ru www.afisha.ykt.ru**



СИНЕМАЦЕНТР ОБНОВЛЯЕТ ФОРМАТ

С 24 сентября 2019 года в кинотеатре Синема Центр начинается настоящий театральный сезон Да, именно театральный! Театр теперь завоевывает экраны кинотеатров, а публика имеет уникальную возможность посмотреть драматические спектакли или сказочные постановки в исполнении мировых звезд в кинозалах. Согласитесь, что это гораздо более возможного посмотреть такими же актёрами, что и на самом месте. И это не единственные новинки, которые ждут вас в Синема Центре: мы приглашаем вас посетить наши кинозалы, чтобы посмотреть постановки таких театров как Нью-йоркский Метрополитен-оперы или Большой. Но сначала для зрителей Синема Центра стартовал первый театральный сезон. Постановки лучших театров мира можно увидеть в кинозалах на билете от 450 до 600 рублей. И впервые в Синема Центре были расписаны на каждый оторнок и так до конца этого года. Нюансы актерской игры, крупные планы, которые позволяют уловить детали – это основные преимущества просмотра театральных постановок в кинозалах. А еще, это возможность увидеть спектакль вживую, не сидя в темноте, огражденной от зрителями, а не от других зрителей. Так что, так как каждый спектакль транслируется без дубляжа и сопровождается субтитрами. И пока в соседнем зале чистят покоронки, ты можешь наблюдать за тем, как Бенедикт Камбербэтч в роли Гамлета думает над вопросом: «Мы умрём ли, наши зрители, по достижении смерти, оценят новый формат». Да, это смелое заявление, но мы уверены, что такую возможность упустить нельзя, ведь наш зритель должен получить все большие положительные эмоции и полного впечатления. Наша цель – показать всему миру, что кинотеатр может расширить репертуарный план. До конца этого года мы покажем 16 произведений ведущих театров мира, премьера будет каждый вторник с 24 сентября и до 31 декабря», – прокомментировал Егор Давыдов, директор кинотеатра Синема Центр. Более подробную информацию о репертуаре театрального сезона в Синема Центре вы можете узнать на сайте kino.ykt.ru и afisha.ykt.ru.

Репертуар театрального сезона в Синема Центре:

**1. 24/09/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.**

Уильям Шекспир / Король Лир: МакКеллен

King Lear

Спектакль в 2-х действиях

Мэттью Глэйн, Лорд и постановщик Джонатана Манби перешел с постома Chichester Festival Theatre на сцену лондонского Duke of York's Theatre – а оттуда и на экраны проекта TheatredN. И сделал это с большой помпой: спектакль рекламируется как «последняя большая шекспировская роль» Изма МакКеллена.

**2. 01/10/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.**

Акрам Хан: Жизель

Akram Khan: Giselle

Балет в 3-х действиях

Сочетание яркой, экспрессивной и в то же время по-восточному мягкой, экзотической и гипнотизирующей – ведь какая-то двойная редакция «Жизели» достойна этих слов больше, чем постановки Акрама Хана. Невероятный по накалу страсти и совершенство нового по жанру спектакль не оставил равнодушными нибалетмстеров, ни зрителей, далеких от классического танца.

**3. 08/10/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.**

Акрам Хан: Жизель

Akram Khan: Giselle

Балет в 3-х действиях

Сочетание яркой, экспрессивной и в то же время по-восточному мягкой, экзотической и гипнотизирующей – ведь какая-то двойная редакция «Жизели» достойна этих слов больше, чем постановки Акрама Хана. Невероятный по накалу страсти и совершенство нового по жанру спектакль не оставил равнодушными нибалетмстеров, ни зрителей, далеких от классического танца.

**4. 15/10/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.**

Филип Уоллер-Бридж / Драйян

Francesca

«У меня есть ужасное чувство, что я жадная,

эгоистичная, азтическая, циничная, развратная, морально падшая женщина, которую никто не может назвать не может». Монолог такти британской звезды Фиби Уоллер-Бридж, родившейся из десятиминутного скетча и переросший вроскошный сериал из двух сезонов – это история остроумной, сексуально озабоченной, склонной как к симпатии, так и к ненависти, добром порывом душой, триумфальной женщине, которая выживает на современном Лондоне. Номинирована на Премию Оливье и на премию Evening Standard.

**5. 22/10/2019 в 19:00
Цена билета: 600 руб.
Джузеэль Верди / Аида
Aida**

Опера в 3-х действиях

Грандиозная костюмная постановка Сони Фрессел не покидает сцен Большого театра уже более трех лет. Монументальные декорации в египетском духе, блестящие светильники, балетные сцены – все признаки «большой оперы» налицо. Однако главным в опере Верди остается человеческие страсти, которым давно покорены рабы, скотоводы и цари.

**6. 29/10/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Уильям Шекспир / Гамлет: Камбербэтч**

Hamlet: Cumberbatch

Спектакль в 2-х действиях

Самый знаменитый Гамлет XXI века элегантен, чувствителен, любит Дэнни Бони и смакует на Шерлоке Холмсе. Главная пьеса Шекспира в постановке Линды Тирнер, с Бенедиктом Камбербэтчем в главной роли, продолжает триумфальное шествие по кинозальным ширям.

**7. 13/11/2019 в 19:00
Цена билета: 600 руб.
Джакомо Пуччини / Турандот**

Turandot

Одна из самых знаменитых спектаклей Франко Дзеффирелли вновь на кинозарнах. Великолепное зрелище, воссоздающее дух первых постановок оперы, преподносится мелодрамой о любви жестокой принцессы с размахом, достойным Великой Китайской стены.

**8. 13/11/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Уильям Шекспир / Сон в летнюю ночь
A Midsummer Night's Dream**

Комедия в 2-х действиях

Тот самый спектакль, созданный с ниром аристократии, с фантастическим царством эльфов и с забавной компанией простодолинных природных переплетающихся в одной из самых знаменитых комедий Шекспира, которая очаровывает зрителей всего мира уже более 400 лет. Собирающие из английского языка две пары любови и конфликты, комедии и драмы, любви и жажды, конфликта могущественных существ из другого мира. Не стоит вставать между повелителями эльфов Обероном и Титанией, когда они ревнуют и пытаются отомстить друг другу! На свою беду, в великолепной пурпурности втягивается и украденная шестерня ремесленников Во главе с Основой, которые также готовятся в лесу постановку пьесы «Птицы и Феи».

**9. 19/11/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Альфред Арии / Корсар
Le Corsaire**

Балет в 3-х действиях

Многоголосый, яркий, шумный, веселый «Корсар» – балет удивительной красоты и невероятного разнообразия. Экзотика и воинственный боевой дух, яркие гримуары, динамичный как пускные образцы жанра историй про пиратов, «Корсар» станет подарком как для тех, кто обожает белую классику, так и для тех, кто не мыслит жизни без приключений.

**10. 26/11/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Пиеса Ника Дири по мотивам романа Мэри Шелли / Франкенштейн: Ли Миллер**

Frankenstein: Lee Miller

Спектакль в 2-х действиях

Главная рождественская сказка, обаятельный составляющая новыхгодних праздников, чудо и волшебство, предчувствие и ожидание праздника, гениальность и любимая музыка всё это «Целюнчик», сказочный балет по мотивам сказки Гофмана.

Frankenstein: Lee Miller

Спектакль в 2-х действиях. Афиша Денин Бони по мотивам романа Мэри Шелли, остается одним из главных хитов проекта. «Франкенштейн» – это уникальный шанс посмотреть на Бенедикта Камбербэтча в роли существа, и на Джонни Ли Миллера в роли его создателя. Но не только это и возможностью увидеть двух ведущих британских актеров, имеющих ролями.

**11. 22/12/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Комедия Клерк / Новогодняя комедия**

Roxanne Laughter

Всё, что могла пости не так, перед отъездом пойдёт не так – это житейскую истину подтверждает история о жизни великого актера Гарри Эссендина, который, кажется, превозносил себя вечно, и который, кажется, не имел своих гостей в Африке. Этому самобалбесному сну на протяжении нескончаемых дней придется выпутываться из своих любовных многоугольников и одновременно пытаться не утонуть в отважном страхе старения и одиночества. Эндрю Скотт во всем блеске своего комедийного таланта в компании с роскошным актерским составом, включающим в себя Джонни Ли Миллера, Адриана Лоу и Софи Томпсон.

**12. 17/12/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Комедия Франсис: Блоха в ухе**

Francis: The Musical

Балет в 2-х действиях

Главная рождественская сказка, обаятельный составляющая новыхгодних праздников, чудо и волшебство, предчувствие и ожидание праздника, гениальность и любимая музыка всё это «Целюнчик», сказочный балет по мотивам сказки Гофмана.

**13. 15/12/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Петр Чайковский / Шелкунчик**

Petr Tchaikovsky: The Nutcracker

Балет в 2-х действиях

Главная рождественская сказка, обаятельный составляющая новыхгодних праздников, чудо и волшебство, предчувствие и ожидание праздника, гениальность и любимая музыка всё это «Целюнчик», сказочный балет по мотивам сказки Гофмана.

**14. 17/12/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Пьеса Ника Дири по мотивам романа Мэри Шелли / Франкенштейн: Гарри Эссендайн**

Frankenstein: Harry Essendine

Спектакль-перенос ТеатредН, незабываемая

экстраваганза Денин Бони по мотивам романа Мэри Шелли, остается одним из главных хитов проекта. «Франкенштейн» – это уникальный шанс посмотреть на Джонни Ли Миллера в роли существа и на Бенедикта Камбербэтча – в роли его создателя. Но не только это и возможностью увидеть двух ведущих британских актеров, имеющих ролями.

**15. 24/12/2019 в 19:00
Цена билета: 600 руб.
Вольфганг Амадей Моцарт / Волшебная флейта**

The Magic Flute

Специальный повтор первого спектакля Мета, покорившего на экранах кинотеатров (2006). «Волшебная флейта» Доменика Тесино – это история любви и искушения, любви и добра, любви и зла. Буквально вслед за показом в либретто Эмилия Шинкнера обстоятельства Тинно здесь в самом деле японски пришли, а само действие представлено как калейдоскоп волшебных фигур и колоратурных пассажей, с распахнутыми куклами и завораживающей акробатикой пологим.

**16. 31/12/2019 в 19:00
Цена билета: 450 руб.
Петр Чайковский / Шелкунчик**

Petr Tchaikovsky: The Nutcracker

Балет в 2-х действиях

Главная рождественская сказка, обаятельный составляющая новыхгодних праздников, чудо и волшебство, предчувствие и ожидание праздника, гениальность и любимая музыка всё это «Целюнчик», сказочный балет по мотивам сказки Гофмана.

АФИША

С 26 СЕНТЯБРЯ
ПО 02 ОКТЯБРЯ

ОТВЕТЫ НА НАШИ ВОПРОСЫ ЛЕЖАТ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ДОСЯГАЕМОСТИ

К ЗВЁЗДАМ

Инженер армейского корпуса путешествует по Галактике в поисках отца, который отправился на поиски внеземной цивилизации 20 лет назад и исчез.



К звездам

Фантастика, драма, триллер/120 мин. от 16 лет
09-20, 11-40, 14-00, 16-20, 18-40, 21-00
(от 160 руб.) Красный зал
11-20, 22-50 (от 160 руб.) Зеленый зал

После свадьбы

драма/110 мин. от 16 лет
16-00 (от 270 руб.) Синий зал
20-40 (от 290 руб.) Зеленый зал

Тайна печати дракона 2D

Приключение, фэнтези/120 мин. от 6 лет
09-10 (от 160 руб.) Синий зал

Тайна печати дракона 3D

Приключение, фэнтези/120 мин. от 6 лет
13-40 (от 230 руб.) Синий зал

Yesterday

комедия, мелодрама, мюзикл, драма/
110 мин. от 12 лет
11-30 (от 160 руб.) Синий зал
16-10 (от 270 руб.) Зеленый зал

Комната желаний

Мистический триллер/100 мин. от 16 лет
22-20 (от 280 руб.) Синий зал

Нет бога кроме меня (Ийэкэм)

драма/110 мин. от 16 лет
18-10 (от 290 руб.) Синий зал
09-00, 13-40 (от 160 руб.) Зеленый зал

Стриптизерши

Криминальная драма, комедия/100 мин. от 18 лет
20-20, 00-20 (от 290 руб.) Синий зал
18-20 (от 270 руб.) Зеленый зал

Оно 2

ужасы/140 мин. от 18 лет
23-20 (от 260 руб.) Красный зал

1 октября:

Акрам Хан: Жизель
Балет/100 мин. от 16 лет
19-00 (450 руб.) Синий зал

Купить онлайн можно на сайте –
afisha.ykt.ru

Забронировать онлайн на сайте –
kino.ykt.ru

Забронировать по телефону –
31-88-50

Жанр: фантастика, триллер, драма
Режиссер: Джеймс Грэй
Продолжительность: 2 ч 2 м.

Страна: Китай, Бразилия, США
Возраст: 16+



Братья Медведи: Тайна трех миров

Мультфильм/85 мин. от 6 лет
10-00 (от 150 руб.)
13-20 (от 150 руб.)

Улетные букашки

Мультфильм/85 мин. от 6 лет
11-40 (от 150 руб.)
15-00 (от 200 руб.)

Надо мною солнце не садится

Драма, комедия/110 мин. от 6 лет
16-40 (200 руб.)

Нет бога кроме меня (Ийэкэм)

Драма/110 мин. от 16 лет
18-40 (250 руб.)

Промар

Аниме/110 мин. от 12 лет
20-30 (250 руб.)
00-40 (170 руб.)

Спящая принцесса

Аниме/110 мин. от 6 лет
22-35 (250 руб.)

В субботу и воскресенье -
+50 руб. к стоимости билета

Телефон для бронирования билетов:
8984-119-45-53

Купить билеты онлайн можно на сайте –
afisha.ykt.ru

ТЦ «Палладиум» (Лермонтова 66), 3 этаж.

